

# 美法案暴露“以疆逼华”险恶企图

当地时间6月17日,美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。该法案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,恶毒攻击中国政府治疆政策,公然践踏国际法和国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政。美方关注新疆是假,妄图“以疆逼华”是真;维护“人权”是虚,蛮横推行霸权是实。

所谓的法案,玩弄的依然是颠倒是非的旧手法。翻开这部法案,那些所谓“调查结果”满是臆测和偏见,充斥着有罪推定式的“分析”和胡乱臆想的“证据”。发起法案的那些政客和被引为依据的一些所谓“学者、人权组织、记者和智库”,要么根本没到过中国,要么戴着“有色眼镜”根本不愿承认中国的人权发展成就,他们罔顾事实抹黑中国的背后,是不可救药的意识形态偏见和冷战思维。

所谓的法案,操弄的是“双重标准”的老

套路。涉疆问题根本不是人权、民族、宗教问题,而是反恐和反分裂问题。新疆曾深受极端主义、暴恐分裂活动之害,人民生命和财产安全受到严重威胁。中国政府依法开展工作有效遏制暴恐活动多发频发势头,最大程度维护了国家统一、安全,保障了新疆各族人民的生命权、健康权、发展权等基本权利,得到国际社会积极评价。美方政客对此视而不见,却打着人权旗号横加指责,严重违反国际关系基本准则,进一步暴露其“驰名双标”的丑恶嘴脸。

所谓的法案,暴露的是遏制中国的险恶企图。恐怖主义、极端主义是人类社会的共同敌人,包括“9·11”事件在内的恐怖主义行径给美国民众在内的世界各国人民带来巨大伤害。对于各国的反恐、去极端化努力,不应拿不同的尺子来衡量,更不应违背国际道义

和人类良知进行蓄意歪曲。美法案罔顾事实,试图把新疆的反恐、反分裂和去极端化举措污名化,在反恐问题上赤裸裸地搞双重标准,暴露的是其侵害中国主权、安全,挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展的险恶用心。

美方肆意插手他国事务,对自己的问题却习惯性“灯下黑”。对内,持续蔓延的新冠疫情和“弗洛伊德之死”像两面镜子,把美国国内社会撕裂、贫富分化、种族歧视等相互交织的人权问题暴露在世人面前。联合国极端贫困与人权问题特别报告员菲利普·奥尔斯特顿指出,美国穷人正受到新冠病毒的“最严重打击”,“由于长期的忽视和歧视,低收入和贫困人口面临着更高的受感染风险”。

对外,美国打着人权和反恐旗号,在阿富汗、伊拉克、利比亚等地发动战争,造成大量

无辜民众失去生命,地区局势持续动荡,人道主义灾难持续恶化。大疫之下,美方不顾地区国家反对,在不做检测的情况下,向墨西哥和中美洲国家大量遣返非法移民,给本就脆弱的当地公共卫生系统带来巨大威胁。同时,美国还一意孤行加大对许多国家的制裁力度,加剧人道危机。

假面已被撕破,谎言早被拆穿。新疆事务纯属中国内政,不容任何外国干涉。中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。再次奉劝美方立即纠正错误,停止利用所谓涉疆法案损害中国利益、干涉中国内政,否则必将遭到中方的坚决反制。

(据新华社北京6月19日电)

## 新华国际时评

### 美国新冠死亡病例预测: 10月初或超20万例

新华社华盛顿6月18日电 美国华盛顿大学卫生统计评估研究所日前公布的最新模型预测结果显示,到10月1日,美国累计新冠死亡病例可能超过20万例,比该机构不久前预测的死亡病例数增加了3万例。

此前,该机构6月10日公布的新冠疫情模型预测结果显示,到10月1日,美国累计新冠死亡病例可能达到近17万例。

最新预测模型显示,到10月1日,美国累计新冠死亡病例可能达到201129例,变化区间为约17.1万例至约26.9万例。从目前至9月前,美国新冠死亡病例数变化处于平台期,曲线相对较为平缓。但9月起,美国单日新增死亡病例数将大幅攀升。预测模型还显示,自9月起美国医疗机构对普通病床、重症监护室床位、呼吸机等设施的需求量都将大幅增加。

研究所所长克里斯托弗·默里18日表示,如果美国无法控制9月的新增病例增长,那么疫情将可能在10月、11月及随后的几个月面临恶化的趋势,尤其是新冠疫情与流感季重叠,形势将更加令人担忧。

美国疾控中心网站18日公布的预测显示,到7月11日,美国新冠死亡病例数可能在约129万例至145万例之间。阿拉斯加州、亚利桑那州、佛罗里达州、夏威夷州、犹他州等9个州未来4周的新增死亡病例数将可能超过过去4周报告的数字。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情数据网站显示,截至美国东部时间18日晚,美国累计确诊病例已超过218.9万例,累计死亡病例超过11.8万例。

### 英国一项研究认为: 20岁以下人群 新冠病毒易感性较低

据新华社伦敦6月18日电 英国伦敦大学卫生和热带医学院研究人员日前在英国《自然·医学》杂志上发布报告说,20岁以下人群对新冠病毒的易感性可能只有20岁及以上人群的一半左右。

伦敦大学卫生和热带医学院的研究团队利用意大利、日本、新加坡、加拿大、韩国等国一些地方的人口数据以及5项已发表研究中关于不同年龄段的估计感染率等数据,开发了基于年龄的分析模型。其分析结果显示,20岁以下人群对新冠病毒的易感性是20岁及以上人群的约一半。

团队还模拟了新冠病毒在全球146个首都城市的流行情况,模拟结果显示各城市的病例数量占总人口比例会与当地人口年龄中位数相关,人口年龄中位数越高的城市,这个比例会越高。



### 法英共同纪念戴高乐将军 发表《告法国人民书》80周年

6月18日是戴高乐将军发表《告法国人民书》80周年纪念。法国总统马克龙在本国参加纪念活动后,赶往英国参加法国与英国共同的纪念活动。1940年6月18日,戴高乐将军在伦敦通过英国广播公司发表讲话,号召法国人民抵抗纳粹德国对法国的占领。

左图:6月18日,英国首相约翰逊(左)在英国首都伦敦唐宁街10号首相府前迎接法国总统马克龙。

上图:6月18日,英国皇家空军“红箭”飞行表演队和法国空军“法兰西巡逻兵”飞行表演队的飞机在英国首都伦敦上空联合进行飞行表演,拉出法国国旗的红白蓝三色彩烟飞过白金汉宫上空。

新华社发

## 肯尼亚当选联合国安理会非常任理事国

据新华社联合国6月18日电 联合国大会18日选举肯尼亚为安理会非常任理事国。至此,2021-2022年度5个安理会非常任理事国全部选出。

在17日的首轮选举中,墨西哥、印度、挪威、爱尔兰胜出,肯尼亚和吉布提争夺非洲地区一个席位,但两国得票率均未达到当选所需的三分之二多数。在18日举行的第二轮选举中,肯尼亚以129票险胜吉布提。

当天的选举共有191张有效票,当选所需票数为128张。

安理会非常任理事国由联合国大会通过无记名投票方式选举产生,候选国需获得联大总投票数至少三分之二方可当选。此次新当选的5个非常任理事国将接替多米尼加、印度尼西亚、比利时、德国和南非,从2021年1月1日开始,任期2年。

联合国安理会共有15个成员,其中中

国、法国、俄罗斯、英国和美国为常任理事国,其余10个成员为非常任理事国。非常任理事国任期2年,经选举每年更换5个,不能连选连任。10个非常任理事国席位按地区分配:非洲地区3个;亚太地区、拉美和加勒比地区、西欧和其他地区各2个;东欧地区1个。

安理会担负维持国际和平与安全的首要责任,是联合国主要机构之一。